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longueur; F est le mi-chemin entre A et B; C est le mi:
chemin entre A et F'; tirez une perpendiculaire par G.
F,B,C.Det E.

De Ca R, il y a 34 de pouce; tirez une ligne droite
deAaRaRetG;deHalily aune s, poitrine; de |
aYilyall, pouce; de J & 14 il y a 34 de pouce; K
est le mi-chemin entre H et I; de K a4 Li il y a 334 pou-
ces; tirez une perpendiculaire de L pour préciser M.

Appliquez la mesure de H & L qui est de 13 pouces et

~ tracez une perpendiculaire; N est le mi-chemin entre H

et L;de Na Oilyall pouce; de A & 24 il y a la mé-
me distance que de H & O; tirez une ligne de O i 24.

DeHaTilya6 pouces;de T & Uil y a 114 pouce;
tirez une ligne de A a8 U;de A 4 Vil y a 14 de la me-
sure des épaules; tirez une perpendiculaire de V jus- -
qu’a W; tracez uhe ligne de W a P;de Q 2 Sil y a 14
de poitrine; tracez une perpendiculaire de S et formez
le dos.

De M jusqu’a 27 il y a 134 pouce; de X & R et de 27
a 28 il y a 14 de la mesure de la taille, net; le point Y
est le mi-chemin entre X et 28; tirez une perpendicu-
lairg de Y; de 14 2 il y a 34 de pouce; le point 20 est
le mi-chemin entre Y et M; de O 4 K il y a 1-12 de poi-
trine; tirez une ligne de K jusqu’a 20; le point 3 est 1%
pouce au-dessus de la ligne de la taille; formez le coté
comme montré en supprimant & 20 la méme chose que
la distance de Y a 28.

De M 4 Hil y a 1 taille; tirez une perpendiculaire
de 4; ceci vous donne 11; de 11 4 12 il y a 15 pouce en
moins que 1-6 de poitrine; le point 5 est le mi-chemin
entre M et 4; le point 6 est & mi-chemin entre L et Y;
tirez une lignede 54 6;de Ada WetdeLaT7ilyala
mesure de la ceinture plus 34 de pouce.

Tirez une ligne de 7 & 14 de pouce au-dessus de P:
de 74 23 il y a 33 de pouce de moins que de W 4 P ;
formez 1’épaule et I’emmanchure. De 734 8 il y a 1

LA COUPE PRATIQUE

La Jaquette & deux boutons, coupe évasée

Les mesures sont comme suit:
Emmanchure, 9 3-8 pouces.
Longueur de la taille qui est plus courte de
34 de pouces, 161 pouces.
Longueur de taille a la mode, 18 pouces.
Pleine longueur, 38 pouces.
Ceinture, 1214 pouces.
Dessus des épaules, 1755 pouces.
. Poitrine, 38 pouces.
" Taille, 3414 pouces.
Tirez une perpendiculaire de A.
De A & B est la longueur de I’emmanchure plus 1/
-de pouce; C est la longueur naturelle de la taille; D
st la longueur de la taille & la mode; E est la pleine

de pouce de moins que 14 de poitrine; tirez une perpen-
diculaire par 8 et formez la gorge.
De 144 151l y a 114 pouce; de 4 4 13, il y a la méme

chose; tirez une ligne de 3 4 12 et formez le bord de
devant et le bas du devant.

LA JUPE

De Y 4251l y a 9 pouces; de 25 & 26 il y a 115 pou-
ce; tirez une ligne de 22 4 26; de 22 4 19 il y a 1 de
pouce de plus que de S 4 17; de 124 18 il y a la méme
distance que de 22 & 19 tirez une ligne de 18 a 19; de
3 4 16 il y'a 9 de pouce; formez le haut de la jupe de
22 4 16 la réduisant de 14 de pouce a 12.

Finissez la jupe en l’arrondissant de 5 de pouce i
26.

LA JAQUETTE A DEUX BOUTONS

La jaquette & deux boutons, coupe évasée, se portera
beaucoup tout I’hiver. Elle se fera de préférence en
tissus noirs légérement velus. Le pantalon de fantaisie
se mariera volontiers avec ce vétement qui formera un
habillement trés chic pour la ville.




